



Medlem af Inatsisartut Hans Enoksen, Partii Naleraq
/her

Besvarelse af § 37 spørgsmål 2019-286 om Kangerlussuaq og Uummannaq

28-08-2019
Sags nr.: 2019 - 18305
Id nr. 43885825

Kære Hans Enoksen

Du har i henhold til § 37 i Forretningsorden for Inatsisartut stillet spørgsmål til Naalakkersuisut om Kangerlussuaq og Uummannaq. Dine spørgsmål er henvist til min besvarelse. Spørgsmålene gengives enkeltvis nedenfor, efterfulgt af en besvarelse.

Postboks 909
3900 Nuuk
Tlf.: (+299) 34 50 00
E-mail: box909@nanoq.gl
Fax: (+299) 34 63 56
www.naalakkersuisut.gl

1. Hvor langt er man nået med arbejdet med havneanlæg i Kangerlussuaq og Uummannaq?

Svar: Jeg henviser til min besvarelse af § 37 spørgsmål nr. 186 om det samme. Jeg har ikke yderligere at tilføje.

2. Der er nedsat en kommission til at se på Kangerlussuaqs fremtid, hvor langt er man nået med arbejdet?

Svar: Jeg henviser til min besvarelse af § 37 spørgsmål nr. 186 om det samme. Jeg kan endvidere oplyse, at arbejdet skal inddrage konklusionerne fra arbejdsgruppen om forsvarrets tilstedeværelsen i Kangerlussuaq. Denne blev forsinket på grund af udskrivelse af valg til folketinget.

3. Har Naalakkersuisut andet de gerne vil fremlægge i forbindelse med havneanlægsarbejdet?

Svar: Der er opsat plakater i Uummannaq med information til borgerne om de forestående arbejder.

4. Hvilke konti forventer Naalakkersuisut at anlægsarbejderne hører under?

Svar: Hovedkonto 87.73.12 "Reinvestering i havne og kajanlæg".

Jeg håber, at det ovenstående besvarer dine spørgsmål.

Med venlig hilsen

Karl Frederik Danielsen